

**Інформація
про результати діяльності асоціації «Меблідеревпром»
за 2017- 2018 р.р.**

Головними напрямками діяльності Асоціації в 2017-2018 р.р. є:

- Захист конкурентного середовища на ринку галузевої продукції та матеріалів для її виготовлення.
- Участь у законотворчій діяльності з питань, що стосуються, в першу чергу, ринку лісоматеріалів, «зеленого тарифу» та інших напрямків.
- Участь у розгляді питання захисту інтересів вітчизняних виробників КФК в рамках проведення антидемпінгового розслідування щодо імпорту в Україну КФС і КФК з Російської Федерації.

Впродовж звітнього періоду Асоціація проводила роботу з центральними органами влади в частині створення умов для розвитку деревообробної промисловості та формування конкурентних умов на ринку лісосировини.

З цією метою Асоціація оперативно реагувала на проблеми і виклики які виникали у взаємовідносинах з постачальниками лісосировини та намаганнями органів влади (Держлісагентство, Мінагрополітики, Мінекономрозвитку, Мінприроди) погіршити нормативну базу в лісогосподарському секторі.

Це стосується недосконалих проектів Закону України «Про ринок лісоматеріалів», Стратегії розвитку та реформування лісового господарства, які були детально опрацьовані і до них надано відповідні зауваження розробникам, а також надіслані звернення до УСПП та Комітету з промислової політики Верховної Ради України, з проханням підтримати позицію Асоціації.

Щодо недопущення прийняття Стратегії розвитку лісового господарства в запропонованій редакції, яка консервує всі існуючі проблеми, надіслано лист Прем'єр-міністру України В.Гройсману. Поки що прийняття зазначених нормативно-правових актів відкладено.

У результаті прийняття Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» значно ускладнено ведення господарської діяльності як у лісовому господарстві, так і в деревообробній промисловості.

У листі до Мінприроди Асоціація «Меблідеревпром» просила врахувати в нормативно-правових актах порядок застосування положень згаданого Закону з урахуванням того, що на момент набрання чинності цим Законом, лісогосподарські підприємства мають погоджені згідно лісового законодавства правостановлюючі документи щодо проведення планованої діяльності. Тобто, відповідно до ч.2 ст.17 Закону, на період дії зазначених документів, на суб'єктів господарювання, які їх отримали, дія Закону не поширюється, а отже планована діяльність у цей період не підлягає оцінці впливу на довкілля. На лист Асоціації Мінприроди повідомило, що інформація, викладена в нашому листі, взята до відома і буде врахована в подальшій роботі.

У результаті, згідно роз'яснення Мінприроди, на держлісгоспи, у яких проведено лісовпорядкування, на період дії отриманих таким чином правостановлюючих документів на провадження господарської діяльності, не поширюється дія Закону про здійснення оцінки впливу на довкілля.

Асоціацією розроблено та супроводжується у Комітеті з промислової політики Верховної Ради України законопроект «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення конкурентних умов виробництва електроенергії з альтернативних джерел енергії» (про так званий зелений тариф), у якому пропонується внести зміни у термін «біомаса» та виключити з його визначення «продукти лісового господарства». Цим ми захищаємо від використання у якості енергетичних ресурсів сортименти деревини, які використовуються у деревообробній промисловості.

В минулому році Асоціація зареєструвалась заінтересованою стороною в рамках проведення антидемпінгового розслідування щодо імпорту з Росії КФК і КФС. Протягом року готувались та надавались Мінекономрозвитку необхідні для розслідування матеріали та інформація, приймалась участь у слуханнях з наданням аргументації щодо безпідставності подання скарги товариством «Карпатсмоли» з багатьох причин.

У результаті Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі підтримала позицію Асоціації та прийняла рішення щодо застосування остаточних антидемпінгових заходів лише по відношенню до карбамідо-формальдегідної смоли (КФС) терміном на п'ять років. Повідомлення про рішення Комісії опубліковане 05.07.2018.

Асоціація «Меблідеревпром» підготувала пропозиції для Кабінету Міністрів України щодо послаблення податкового тиску на бізнес, зокрема щодо розстрочення сплати ПДВ при ввезенні на митну територію України обладнання для деревообробки та меблевого виробництва. – *Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів...» прийнято запропонований Асоціацією Перелік обладнання. (ЗУ №2245-19 від 07.12.2017)*

Асоціація «Меблідеревпром» опрацювала Указ Президента України від 21.11.2017 №381 «Про додаткові заходи щодо розвитку лісового господарства, раціонального природокористування та збереження об'єктів природно-заповідного фонду» пунктом 2 (підпункт «д») якого передбачено «визначити стратегічні напрями розвитку деревообробної промисловості України з метою створення вітчизняної продукції з великою доданою вартістю в умовах інтеграції до європейського ринку та за результатами аналізу розвитку лісового господарства та деревообробної промисловості в період дії тимчасової заборони експорту лісоматеріалів у необробленому вигляді».

Асоціація направила листа Мінагрополітики (виконавцеві цього пункту), де запропонувала передбачити наступні основні стратегічні напрями розвитку

деревообробної промисловості з метою створення вітчизняної продукції з високою доданою вартістю:

1. Визначення орієнтирів для розвитку продукції з деревини з високою доданою вартістю.
2. Створення умов для розвитку деревообробної промисловості України, зокрема, подолання перешкод у сировинному забезпеченні.
3. Нарощування експортного потенціалу продукції деревообробки, підтримка експорту з боку держави.
4. Законодавчі зміни, що створюють комфортні умови для ведення бізнесу в галузі глибокої переробки деревини.

Асоціацією запропоновано зазначені основні напрямки викласти окремим розділом у програмі «Ліси України – 2030», розробка якої передбачена цим же Указом Президента України. У розділі Програми пропонуємо передбачити ресурсну частину (динаміку обсягів заготівлі деревини по сортиментах та основних лісоутворюючих породах), а також стратегічні напрямки розвитку деревообробної промисловості та заходи щодо їх реалізації.

На жаль ні Мінагрополітики, ні Держлісагентство не підтримали пропозицію Асоціації з цього питання, чим засвідчили свою незаінтересованість у розвитку деревообробної промисловості України.

В минулому і поточному роках Асоціація активно співпрацює з Комітетом Верховної Ради України з питань промислової політики і підприємництва з питання розробки законопроекту «Про ринок лісоматеріалів». Зараз розробка законопроекту знаходиться на заключному етапі, замовлено юридичну експертизу на предмет його відповідності вимогам нормопроектувальної техніки та чинному законодавству.

Впродовж минулого та поточного року Президент Асоціації, члени Правління проводили або приймали участь у різного роду засіданнях, нарадах, зустрічах спрямованих на захист інтересів вітчизняних виробників продукції з деревини, у першу чергу, учасників Асоціації.

Виконавчий директор
Асоціації «Меблідеревпром»



В.Шевченко